

### 2019明慧學校年終匯演

2019年度匯演。孩子們還在緊張而興奮的準備著各自的節目，校長宣佈開始並致辭，接著親自主持節目。首先邀請各班負責老師向家長報告本學期孩子們的表現，為孩子們頒獎。接下來，就是孩子和家長們最期待的才藝表演了。

幾乎每個班都會有集體朗誦課文和唱歌表演，孩子們賣力的唱著、誦著，臺下的家長忙著搶鏡頭，而老師們都還在張羅後面要上的節目，不少精彩的節目都錯過看，也來不及拍照了。

長笛、小號和小提琴、大提琴的表演，總能讓觀眾席一下子安靜下來，孩子們似乎對於音樂有著天然的欣賞力，優美的琴聲換來了熱烈的掌聲，讓孩子們忘記了曾經為之付出的種種艱辛。

《中國古典舞的基本手位》表演，女孩子們一上場，便帶來了一股神奇的力量，觀眾看得目不轉睛，沒想到業餘時間練出的舞蹈功夫竟也如此專業呢！

小品表演成爲最受歡迎的節目，那幾個大班的哥哥姐姐們一下子在舞臺上變成了中小班孩子心中的明星了呢。

傳統文化班的孩子就直接著古裝上場了。先報個幕吧，因為這是古代的故事，還得先翻譯一下呢。

“我們即將給大家表演的古裝兒童劇，名字叫《戲彩娛親》。是講一個叫做老萊子的大孝子，照顧年歲已高的父母特別細心周到，自己已是70多歲的人了，爲了讓父母高興，他身穿彩衣，化裝成小孩調皮的模樣，故意摔倒而發出嬰兒的哭聲，逗得父母哈哈大笑。”

不用說，也逗得在場觀眾笑噴，當然贏得滿堂彩哦！一起亮個像吧，下學期再見啦！



古裝孩子，一起亮個像吧！

2025/9/16 下午 06:45:19

悉尼明慧學校 年末匯演

#年末匯報 #演出活動

悉尼明慧學校

活動時間：2019-12-29



基本功夫太了得



給大家表演一個古裝兒童劇



孩子們像小鳥一樣賣力的歌唱



老萊子故意摔倒，博得父母歡笑